

Vijesti online › Vijesti › Društvo › Helikopterom u luksuznu...

< Povratak

Piše: Siniša Luković

Objavljeno: 02.05.2014 u 14:25

DISCOVER MONTENEGRO

Helikopterom u luksuznu avanturu istraživanja Crne Gore

Agencija “Discover Montenegro”, specijalizovana za helihopterske usluge, biće zvanično otvorena večeras u 19.30 sati u rezidencijalnom kompleksu “Tara”, u tivatskom nautičko-turističkom centru Porto Montenegro.

"Helikopterske letove sa letilišta iz Porto Montenegra obavljaće britanska firma “The Anonymous” u saradnji sa domaćom kompanijom “Airways Montenegro”, a klijentima nudi širok dijapazon helikopterskih usluga - panoramskih letova do luksuznih avantura u istraživanju Crne Gore kao destinacije, preko helikopterskog prevoza, charter letova, do transfera koji su organizovani po specifičnim potrebama i željama klijenata", saopšteno je iz menadžmenta tivatske marine i nautičkog centra.

Smještena u Porto Montenegro, agencija “Discover Montenegro” će imati posebnu ponudu kada su u pitanju istraživanja crnogorskih ljepota pod sloganom "Otkrijte Crnu Goru iz vazduha, morem i kopnom – magični panoramski pogledi iz zaleđa Boke Kotorske i istraživanje planinskih vijenaca na sjeveru Crne Gore".

Kompanija “The Anonymous” čiji je osnivač Veronika Voronina posluje u Londonu, Dubaiju i Crnoj Gori, a specijalizovana je za pružanje raznih vrsta usluga bogatoj klijenteli, počev od organizacije izleta, preko helikopterskog i prevoza hidroavionima, do klasičnih agencijskih i konsijerž usluga za jahte.

"Airways Montenegro" d.o.o. je kćerka-kompanija međunarodne korporacije “Airways Aviation Group” na čijem je čelu Romi Havat.

Na ovom projektu Havat saraduje sa firmom "Sky Sat" iz Herceg Novog i njenim vlasnikom Rankom Bocom, a najavljeno je da ce "Airways Montenegro" imati letačku bazu u Podgorici gdje namjeravaju da otvore i centar za obuku pilota helikoptera i malih poslovnih aviona.

Klijentima nude razne letove i druge usluge lakim helikopterima tipa "Eurocopter EC120 colibri" i "robinson R-44 raven".